
POSLOVNO POROČILO ZA LETO 2024 

Ustanoviteljica in direktorica zavoda je Taja Topolovec, glavna dejavnost zavoda pa je izdajanje 
časopisov, revij in druge periodike ter obratovanja spletnih portalov. Zavod je bil ustanovljen 
leta 2014.  

Delovanje zavoda vodi direktorica in strokovna vodja, organi zavoda pa so svet zavoda in 
strokovni svet zavoda. Svet zavoda je leta 2024 deloval v sestavi Ana Gabrovec, Nina Hlebec 
(članstvo je poteklo z 31.10.2024), in dr. Nina Cvar. Strokovni svet zavoda so leta 2024 
sestavljali dr. Sandra Bašić Hrvatin, Aljaž Vindiš, dr. Igor Vobič in dr. Maja Bogataj Jančič. 

Zavod je ustanovljen z namenom izdajanja in distribucije novinarskih vsebin v okviru spletnega 
medija www.podcrto.si. Spletni medij podcrto.si je vpisan v razvid medijev Ministrstva za 
kulturo RS pod zaporedno številko 1907. Zagotavlja objavo in distribucijo kakovostnih in 
poglobljenih novinarskih vsebin, aktualno tematiko in politično neopredeljenost ter omogoča 
bralcem brezplačen in neomejen dostop do teh vsebin. V zameno za to bralce prosimo za 
podporo našega dela z donacijami.  

Zavod Pod črto bralcem z objavami novinarskih vsebin omogoča poglobljene in preverjene 
informacije ter razumevanje kompleksnih in zapletenih tematik, ki se nas vseh tičejo kot 
posameznikov in državljanov. Gre za prvi neodvisen in neprofiten medij v Sloveniji, ki je 
specializiran za preiskovalno novinarstvo.V slovenski medijski prostor je zavod s svojim 
delovanjem uvedel nove standarde na področju podatkovnega novinarstva, pridobivanja, 
obdelave in objave podatkov javnega značaja in preiskovalnega novinarskega dela, kjer 
objavljeni prispevki sledijo mednarodnim standardom na področju preiskovalnega novinarstva. 
Ob tem je podcrto.si prvi slovenski neodvisni medijski projekt, ki se osredotoča na novinarstvo 
z učinkom ter sledi razvoju zgodbe od razkritja do dejanskih sprememb. Zavod Pod črto od leta 
2017 razvija tudi lastno podkast produkcijo na področju poglobljenega in podatkovnega 
novinarstva. V letu 2024 je zavod Pod črto obeležil deseto obletnico delovanja. 

Svoje cilje zavod dosega s pomočjo nenamenskih donacij, ki jih prejema tako od fizičnih kot 
pravnih oseb, ter pridobivanjem projektnih sredstev in podpore mednarodnih fundacij.  

Celotna zbrana sredstva za delovanje v letu 2024 so znašala 235,203.52 EUR. Znesek 
predstavlja sredstva prejeta v 2024 (donacije bralcev, donacije po donatorskih pogodbah, 
projektna sredstva), kot tudi prenose iz 2023, namenjene financiranju večletnih projektov, ki ne 
pokrivajo samo enega koledarskega leta. Zavod Pod črto je v 2024 imel presežek prihodkov v 
višini 14,278.63 evrov. 

Mreža Evropskih fundacij (Network of European Foundations- NEF)- iniciativa Civitates je 
naše delo v 2024 podprla v okviru dveh projektov: prvi projekt je osredotočen na razvoj Pod 
črto medijskega modela in ga izvajamo v okviru programa Independent Public-Interest 
Journalism, medtem ko je drugi projekt osredotočen na podkast produkcijo in ga  izvajamo v 
okviru programa Civic Power. V 2024 smo uspešno izvedli tudi projekt namenjen krepitvi 
našega medijskega modela in sodelovanja z občinstvi in podporniki, ki ga je v okviru 
mednarodnega javnega razpisa Central Europe Programme podprla organizacija Prague Civil 
Society Center, sredstva za razpis pa je prispeval USAID. Nadaljevali smo tudi z izvedbo 
mednarodnega novinarskega projekta Evropske mreže za podatkovno novinarstvo (EDJNET), 
ki ga financira Evropska komisija. Gre za večletni projekt, ki bo trajal do konca marca 2025 in 



je namenjen krepitvi podatkovnega novinarstva v Evropi. Ker gre za večletni projekt, smo del 
že prejetih sredstev prenesli v 2025.  

V 2024 smo na razpisih pridobili tudi dodatna projekta sredstva, med drugim nov dvoletni 
projekt Mreže Evropskih fundacij (Network of European Foundations- NEF), ki bo osredotočen 
na krepitev organizacijskih kapacitet in nadaljnji razvoj poslovnega modela z vpeljavo novih 
oblik porpore občinstev. Projekt se bo izvajal od 1.1.2025 do 31.12.2026. Prejeti delež 
predfinanciranja smo v celoti prenesli v leto 2025. 

V 2024 smo pridobili tudi podporo v okviru Rednega letnega javnega projektnega razpisa za 
sofinanciranje programskih vsebin medijev Ministrstva za kulturo RS. Projekt z naslovom ‘Iz 
krize v krizo: preiskovalne serije sistemskih ukrepov na Pod črto’ v skupni vrednosti 72.000 
evrov je ministrstvo podprlo s sofinanciranjem v višini 30.000 evrov. Sredstva so bila v celoti 
porabljena v letu 2024. Prav tako smo na podlagi ponovljenega postopka, v skladu s sodbo 
Upravnega sodišča, prejeli 24.000 evrov za izvedbo projekta ‘Poglobljene, narativne in 
multimedijske preiskovalne zgodbe’, ki smo ga prijavili na Letni razpis za sofinanciranje 
programskih vsebin medijev v letu 2021. Strokovna komisija je na podlagi ponovljenega 
postopka predlagala sofinanciranje projekta v višini 24.000 evrov. Prijavljeni projekt smo že 
predhodno v celoti izvedli. 

V letu 2024 so nas z donacijami podprli tudi bralci in donatorji (podjetja in podjetniki prek 
donatorskih pogodb). V letu 2024 je zavod dosegel zastavljene cilje za to leto tako na vsebinski 
kot poslovni ravni. Objavili smo nove vsebine preiskave na temo volilne neudeležbe, 
onesnaženosti zraka in poplav. Sledili smo temam, ki jih preiskujemo že več let (npr. Primer 
Marina) in ob 10. obletnici delovanja vpeljali posebno rubriko ‘ 10 let Pod črto’, v okviru katere 
smo pripravili več preglednih člankov o našem delu v preteklih desetih letih (npr. pregled vseh 
mednarodnih preiskav, v katerih smo sodelovali do sedaj). Sodelovali smo tudi pri večih 
večmesečnih mednarodnih preiskavah v sodelovanju z Evropsko mrežo za podatkovno 
novinarstvo (EDjnet) - nekatere smo že objavili v letu 2024, preostale pa bomo objavili v letu 
2025. V letu 2024 smo izvedli tudi prvi Pod črto Teden preiskovalnega novinarstva, 
izobraževalni dogodek namenjen novinarjem in raziskovalcem, ki želijo pridobiti znanje o 
preiskovalnem in podatkovnem novinarstvu, s čimer širimo znanje o preiskovalnem novinarstvu 
v širši slovenski in mednarodni prostor. Del sredstev za organizacijo dogodka smo prejeli od 
Ameriške ambasade v Ljubljani, v okviru programa Small Grants ( projekt je bil odobren že leta 
2022, vendar smo ga v dogovoru s financerjem izvedli v 2024, ko smo prejeli tudi sredstva). 

Letno poročilo je bilo sprejeto v Ljubljani dne 27.2.2025 

Taja Topolovec, direktorica 


